
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 957, aos 5 (cinco) de abril de 

2023 (dois mil e vinte e três) as 17:30 min em sua sede localizada na Avenida Padre Daniel 

n° 169. A Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador 

Francisco Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de 

Souza. Estiveram presentes 9 (nove) vereadores. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata 

da Sessão anterior e a mesma foi aprovada. Em seguida foi apresentada a Pauta da 10º 

Sessão Ordinária de 2023: 1. Projeto de Resolução de nº 003/2022 de autoria da vereadora 

Edneuda Figueredo que institui no âmbito do Município de Ereré/CE, o Programa Jovem 

Vereador de sensibilização e politização da juventude erereense sobre o Poder Legislativo; 

2. Requerimento N.º 026/2023 de autoria do vereador Tiburço Eduardo, que vem justificar 

sua ausência da Sessão Ordinária do dia 24 de março do corrente ano; 3. Requerimento 

N.º 027/2023 de autoria do vereador Tiburço Eduardo, que vem justificar sua ausência da 

Sessão Ordinária do dia 31 de março do corrente ano; 4. Requerimento N.º 028/2023 de 

autoria do vereador Francisco Hermenegildo, que vem justificar sua ausência da Sessão 

Ordinária do dia 24 de março do corrente ano; 5. Requerimento N.º 029/2023 de autoria do 

vereador Francisco Hermenegildo, que vem justificar sua ausência da Sessão Ordinária do 

dia 31 de março do corrente ano. No pequeno expediente os vereadores Djalma Paiva, 

Cleusivan Paulo, Cícero Romão, Edneuda Figueredo, Tiburço Eduardo, Daciso Maia, 

Hermenegildo de Souza e Geiza Natália se solidarizam com os familiares de Adriana 

Pessoa e de outros erereenses que partiram. Na ordem do dia, o vereador Tiburço Eduardo 

em defesa dos seus requerimentos, justifica sua ausência da sessão do dia 24 de março 

por estar em Fortaleza cumprindo agenda e para viajar a Brasília para participar da Marcha 

CNM (Confederação Nacional de Municípios). A falta da sessão do dia 31 de março foi 

recorrente ao dia marcado da passagem de volta e devido ao horário de chegada em 

Fortaleza, não foi possível comparecer à sessão deste dia. Com a palavra para defesa dos 

requerimentos, o vereador Hermenegildo de Souza, justifica sua falta da sessão do dia 24 

de março em virtude de estar em Fortaleza com ida a SDA (Secretaria de Desenvolvimento 

Agrário) para tratar de assuntos do Projeto Hora de Plantar e viagem a Brasília para 

também participar da Marcha CNM. Em relação a ausência da sessão do dia 31 de março 

foi devido a viagem de volta e horário de chegada, sem a possibilidade de comparecer a 

sessão. A vereadora Edneuda Figueredo reporta sobre Projeto de Resolução 003/2022 com 

relação ao parlamento jovem no ensino médio, com isso, os jovens podem adquirir 

conhecimento e aproximação junto a Câmara Municipal e vereadores e o parecer das 

comissões é pela constitucionalidade. Em votação, o Projeto de Resolução e requerimentos 

postos em pauta foram aprovados por unanimidade. No grande expediente, a vereadora 

Edneuda Figueredo fala do Projeto de Lei protocolado na Casa junto com o vereador Cícero 

Romão sobre pessoas com transtorno espectro de autismo e fala de dificuldades 

enfrentadas por pais de crianças autistas com relação aos acompanhamentos com 

profissionais. O vereador Tiburço Eduardo comenta da participação da Marcha CNM 

juntamente com o vereador Hermenegildo de Souza, retrata as discussões que nortearam 

o evento, fala da visita a Senadora Augusta Brito e pedidos de emendas parlamentares 

para o município. Não havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a sessão e eu, 

José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e 

aprovada será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada.  


